

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.29	下部図版解説 1～2行目	これはサイクリック・ステップとも呼ばれている。	→削除
初版 p.51	右上図 解説3行目	鈴木清氏と	鈴木清史氏と
初版～3刷 p.53	本文 6行目	木星の衛星フォボスなどは	木星の衛星イオなどは
初版～3刷 p.56	本文 4行目	結局劇力(瞬時の激しい力)を	結局撃力(瞬時の激しい力)を
初版 p.66	本文 10行目	より多くの応力が働いている	より大きい応力が働いている
初版 p.75	本文 5行目	進んでいる(p.99の図)。また地震時は	進んでいる(p.99の図)、また地震時は
初版～2刷 p.83	コラム 6～7行目	韓国には、スワンボンという有名な温泉場が一つあるだけです。	韓国には、スワンボなど、いくつかの温泉があります。
初版～3刷 p.85	本文 1行目	10秒程度の中に	10秒から数分程度の中に
初版～2刷 p.89	コラム 6行目	$\frac{v^2}{2g} + Z + \frac{\rho}{\rho g} = \text{一定}$	$\frac{v^2}{2g} + Z + \frac{P}{\rho g} = \text{一定}$
"	コラム 7行目	ベルヌーイの定義である	ベルヌーイの定理である
初版 p.92	本文 最終行	つきあげ スラスト:衝上断層とも	しょうじょう スラスト:衝上断層とも
初版 p.93	本文 7行目	摩擦抵抗は変わらないが	摩擦係数は変わらないが
初版～3刷 p.108	本文 1行目	3～4億年という微増の時代を	3～4億人という微増の時代を
初版 p.109	本文 後ろから4行目	海岸線が後退したり	海岸線が前進したり
初版 p.132	本文 最終行	その最も顕著なのが後に述べる	その最も顕著なのが次に述べる
初版 p.136	本文 8行目	海岸線が後退して	海岸線が前進して
初版 p.145	左上図解説 下から2行目	バルバドス周辺の第三世紀以降の	バルバドス周辺の古第三世紀以降の
初版 p.155	図版解説 2行目	地層平行な断層を	地層に平行な断層を
初版～2刷 p.160	本文 後ろから4行目	海上である決められた時刻に太陽の南中時の時刻を	海上で太陽の南中時の時刻を
初版～2刷 p.163	本文 3行目	それは、経度に沿った	それは、経線に沿った
初版～2刷 p.171	本文 後ろから3行目	インパクトに始まった地球の歴史には	隕石の集積と落下(後者はインパクトとい います)に始まった地球の歴史には
初版 p.176	本文 5行目	2009年夏	2008年夏
初版～3刷 p.183	図版 解説1行目	ハドリアンウォール	ハドリアンズウォール